



PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA SANTA

ERRATA N° 002 AO EDITAL N° 006/2021

A Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições, torna pública a ERRATA 002 ao EDITAL n° 006/2021, alterando o **subitem 8.6** do TÍTULO 8 do edital, prevendo o encaminhamento de dúvidas e informações relativas ao resultado ou qualquer outro gênero de informação deste Processo Seletivo para outro endereço eletrônico.

Onde se lê:

8.6. Não serão prestadas pessoalmente, ou por telefone, informações relativas ao resultado ou qualquer outro gênero de informação deste Processo Seletivo. Quaisquer dúvidas deverão ser encaminhadas via correio eletrônico para o endereço rhsemed@lagoasanta.mg.gov.br.

Leia-se:

8.6. Não serão prestadas pessoalmente, ou por telefone, informações relativas ao resultado ou qualquer outro gênero de informação deste Processo Seletivo. Quaisquer dúvidas deverão ser encaminhadas via correio eletrônico para o endereço processosseletivossemed@lagoasanta.mg.gov.br.

Lagoa Santa, 14 de outubro de 2021.


Nila Alves de Rezende
Secretária Municipal de Educação